

中招体育考试4月9日开考

各学校考试日期排定

□记者 傅纪元

本报讯 市教育局昨日发布消息,今年市区中招体育考试将于4月9日起开考,市区考点设在平顶山一中新区学校,考试全程视频监控,各科考试使用智能化仪器,多方参与监督,保证考试的公平、公正。

据了解,今年中招体育考试满分为70分。考试项目:1.男子1000米跑、女子800米跑;2.立定跳远;3.一分钟跳绳;4.坐位体前屈。四项分值为:长跑28分,立定跳远14分,跳绳14分,坐位体前屈14分。

根据安排,每天7:50检录,8:00开始考试;14:20检录,14:30开始考试。考生检录进场后不能随意出场,进场不能携带与考试无关的物品。如遇阴雨天气不能正常考试,考试将顺延。

市教育局有关负责人说,中招体育考试组织严密,管理规范,测试全程数字化,多方全程参与监督,保证考试的公平、公正。请家长们不要轻信社会上所谓的花钱买考分的谣言,保持清醒头脑,避免上当受骗。

以下是各学校考试日期安排:

	上午	下午
4月9日	市四十一中	市四十一中
4月10日	市四十一中	市九中
4月11日	市九中、市八中	市十三中、市十五中
4月12日	市四十四中、四十二中	市三六联校
4月13日	市三六联校	市三六联校、市十六中
4月14日	市四十四中	市四十三中
4月15日	市实验中学	市实验中学
4月16日	育才中学	市十二中、市十一中、黄河外国语学校、滢阳中学
4月17日	市十四中	市十四中、市十中
4月18日	市七中	市二十六中、市二十八中
4月19日	市二十七中、市二十九中	伟伦中学、湛河实验中学、东升中学、光华学校、市二十四中、世纪星中学
4月20日	市十八中、市十九中、市五十四中、市五十五中、市五十六中	蓝天中学
4月21日	高新区一中	长虹学校

我市开展“四城联创” 道路交通整治行动

持续整治六大交通违法行为

□记者 赵志国

本报讯 记者昨日从市公安交通管理支队了解到,为巩固国家卫生城市、国家园林城市、国家森林城市、省级文明城市的创建成果,推进全国文明城市创建,市公安局决定从即日起至今年底开展“四城联创”市区道路交通秩序整治行动。

据市公安交管支队相关负责人介绍,此次行动中,我市公安交管部门将整治六大交通违法行为:

一、持续治理机动车乱停乱放。对于经常出现乱停乱放现象且暂时无法改善的路段,将采取错时治理措施;对中小学、幼儿园、医院等公共场所门前路段,辖区派出所交巡大队派民警指挥疏导,减轻车辆停放对道路通行的影响。

二、持续查处三轮车、老年代步车交通违法行为。严格执行市区三轮车禁行规定,采取定点查处与巡逻管控相结合、集中整治与经常性整治相结合的措施,形成严管高压态势。

三、持续规范大型货车入市通行秩序,严格管控入市拖拉机、农用三轮车、低速载货汽车、燃油泔水运输车。

四、严查公交车、出租车、通勤车交通违法行为。

五、持续规范行人、非机动车通行秩序。在辖区主要灯控路口劝阻行人闯红灯、随意穿越道路、翻跨隔离护栏以及非机动车闯红灯、逆向行驶、占用机动车道行驶等交通违法行为。

六、持续清理非机动车占道停放及商贩占道、路内兜售物品。



湛河环保景观步道完工

4月2日,施工人员在基本完工的环保景观步道进行清扫。当日,记者在市区凌云路以西的湛河岸边看到,利用新型透水混凝土铺设的环保景观步道,在两岸的二平台和堤顶基本铺设完毕。据介绍,这种环保景观步道不仅行走舒适,而且具有较强的透水性能,增强了雨水对土壤的渗透,便于周边植物的吸收,更好地体现出湛河治理的环保理念。

本报记者 李英平 摄

多项措施强化重型运输车辆大气污染防治

我市将增设车辆检查站点

□记者 王桂星

本报讯 昨日,记者从市环境污染防治攻坚办获悉,《平顶山市2018年强化重型运输车辆大气污染防治和油品质量监管工作实施方案》(以下简称《方案》)已于近日出台,按照《方案》要求,我市将采取增设入市车辆检查站点、加强运输车辆源头管控、设立机动车尾气检测点等多项措施,进一步强化重型运输车辆大气污染防治工作,严厉打击生产、销售、使用不合格油品和机动车尾气超标排放等违法违规行为。

根据《方案》,我市将在平郏快速通道中段、北环路东环路交叉口、黄河路与许南公路交叉口等处设立9个通行车辆检查站点,站点所在地政府抽调公安、交通等部门执法人员驻点执勤,严禁载重货车、非密闭运输车辆、尾气超标车辆、燃油三轮车、拖拉机进入市区;对允许入市货运车辆,检查密闭

运输防遗撒以及车身、车轮洁净情况,严禁带土灰、带泥进入市区。对货运车辆违法行为,执法人员将依据各相关法律法规规定分别实施顶格处罚。

为加强运输车辆源头监管,我市有关部门还将全面排查各运输企业、运输车辆使用大户的运输车辆情况,实行分类管理差别化使用,对达到环保要求的优秀运输公司、优质运输车辆优先安排营运,优先安排错峰运输。

我市还将在建设路中段、平郏快速通道南段等路段设立11个固定机动车尾气检测点,安装固定式机动车尾气排放遥感监测设备,对通行车辆的尾气排放情况进行检测,尾气超标的,责令限期整改。

商务、工商、质监、公安、消防等部门将联合执法,严厉打击黑加油站,严格监管油品质量,对黑加油站一律取缔;对油品质量不合格的从重处罚,直至取缔;有违法流动加油车售油、违

规销售散装汽油和成品油流通领域其他违法行为的,一律移交公安机关严厉打击。

在全市范围内开展重型货运车辆大气污染防治百日攻坚战行动,在建设路中段、平桐路叶县店段、平郏快速通道宝丰店段设立3个重型运输车辆油品质量、车用尿素使用和尾气排放检查检测站点,并追查不合格油品来源,对生产、加工、销售不达标燃油的加油站、生产加工企业依法严厉查处,对尾气排放不达标、不正常使用车用尿素的重型运输车辆依法进行处理。

市环境污染防治攻坚办每周将对各地、各有关单位查处情况、处罚情况等进行通报与排名,并组织相关成员单位对各地、各成员单位工作开展情况进行督导,对机制不健全、措施不得力、工作不落实、问题多发的地方和部门,予以通报批评、约谈和问责。

薄裙出街

昨日,几位身着短衫、手撑遮阳伞的女士走在市区和平路步行街上。当日气温飙升到30℃左右,成为今年入春以来温度最高的一天,不少市民提前穿上了夏装。

本报记者 李英平 摄

别急着收袄 气温要玩过山车

□记者 杨元琪

本报讯 记者昨日从市气象台获悉,今天我市仍比较暖和,明起气温将大幅下降。

鹰城近来的升温节奏太快了,春天还没有过够,夏天就抢着要登场。据市气象台工作人员介绍,受南下较强冷空气影响,从今天晚些时候开始,我市天气逐渐转阴,风力也逐渐加大,气温开始下降。预计明天白天最高气温只有11℃,后天维持在13℃上下。此外,伴随着大风降温,我市未来几天还有阵雨,对出行有一定影响。

今天白天到夜里,多云转阴天有阵雨或雷阵雨,东北风5级左右,8℃至26℃。明天,阴天有阵雨,东北风4级左右,6℃至11℃。后天,阴天有阵雨,偏北风4级左右,6℃至13℃。

